

咋存钱能占足银行便宜? 攒钱不如每天定存

理财产品收益下跌,股市前景难料,存钱成了不少市民最保险的理财之道。千万别小看存钱,这其中可有不少门道。你是不是等到工资卡里的钱积累到一定数量,比如一万元,才跑趟银行换一张定期存单?如果你的答案是“是”,那么你可能OUT了。近日,一则“榨干银行利息”的帖子再度在网上掀起热潮,主要内容是“用网银每天存50元5年期定期,充分榨取银行利息”。

记者 邹传科

算账:利息相同但灵活性会更强

这条帖子称,只要是闲钱就要充分利用,所以他每天都存50元。1天50元,一个月1500元,1年就是1.8万元。一年后每天都有定期存款到期,然后连本带息续存,“榨干”银行利息,一天不放过。

记者算了一笔账:假设从

2012年1月1日起每天定存50元(一年期),从2013年1月1日起,每天就能获得1.75元利息;如果将钱一直闲置在活期账户内,至2012年12月31日累计到1.8万元时再存成定期,则要到2013年12月31日才能获利。届时,虽然累

计生息同为630元,但前者每天都有定存到期,可选择续存或支取,灵活性要强得多。比如,存款人在2013年6月30日需提前支取1.8万元,前者仍可获取6个月的定期利息315元,而后者仅能得到半年的活期利息45元。

适合:每天存适合按日进账人群

业内人士分析,这种存钱方法更适合每天都有进账的人群,比如一些个体经营户。他们可每天将活期账户里进账的一部分闲钱通过网银转成定期存款。可别小看每天存入的金额不起眼,若按现行一年期存款利率计算,一

天存入100元,30年后每天可支取280元,作养老之用。

对上班族而言,想要既有存款获得最大化利息收入,又有哪些窍门?工行省分行的陈晨表示,部分银行开设了“约定定期存款”业务,可将客户存款分为500

元/份。“以一次进账5万元为例,若存成一笔定期存款,一旦有急用需要提前支取,5万元都只能按活期计息;若将5万元分成50张1000元的定期存单,假设需要提前支取1万元,只用取10份,另外40份仍可按期计息。”

建议:做好期限搭配保障流动性

陈晨表示,提前开通“约定定期存款”业务后,工资到账将自动默认为定期存款。“这可以让薪水较高者的利息最大化,又极大节省了精力。

业内人士建议市民,存钱时做好期限搭配。一种情况

是,假设市民目前手中有一笔大额资金,那么建议将其分为几笔,分别存不同的期限,一笔存3个月、一笔存一年、一笔存两年,还可以将一部分存为通知存款。如果市民从现在开始安排自己的存款,那么在

第一年,可以将每次存入的资金期限分为3个月、6个月、一年;第二年,就可以将存款都存为一年或两年期限,这样两三年后,既能保障每个月都有资金到期,又获得了较高的存款利率。

市场在纠结中举步维艰

上周末,国家统计局公布了4月份的经济数据超出了市场对经济下滑的预期,随即央行周六公布了降低准备金率。5月上旬,工农中建四大行新增人民币贷款接近于零,而存款继续流失近2000亿左右,银行间市场7天回购利率创两个月新低,这均表明了企业对贷款需求依旧低迷,短时期内难以改变投资者对经济复苏进程的担忧。

下调存金率显然难以缓解投资者对经济复苏进程的担忧,上周A股新增开户数基本处于年内最低水平,普通投资者入市意愿自4月份以来继续明显下降,加上市场资金面仍然看不到改善的迹象,大盘的震荡回落也是情理之中。



道玲说证券

郭主席自去上任后推出一系列的政策措施无疑是证券市场重大利好,但由于投资者对经济的担忧使得大盘举步维艰。蓝筹股的低估值与中小板创业板的高估值纠结着大盘,预计近期大盘仍将延续弱势态势。 蒋庆 史道玲

一卡在手,全部拥有

现在,已经很少有单位会发放物品作为员工福利,购物卡当然也会像直接发放物品一样退出福利市场!因为现在已经有一种新型的、方便的、通用的、多功能的福利卡,它完全可以代替以前那种只有单一功能、指定消费场所的购物卡。比如安徽做的比较好的顺购卡,它不但可以在全省

500多家加盟商户使用,还可上网交手机费和家里水、电、煤气、有线电视、电话、宽带费,还可网上购物!吃、喝、玩、乐、购物、缴费一卡通,再也不用担心您所购买的商品价格受控于哪家超市、商场,现在我们完全可以理直气壮地货比三家,哪家优惠、实惠到哪家消费去! 胡世灿

平安安徽分公司客服节开幕

5月12日的安庆市黄梅戏艺术中心分外热闹,近千名平安客户应邀参加平安人寿安徽分公司2012年客户服务节开幕典礼,正式宣告以“健康有约·平安同行”为主题的第17届客服节在安徽扬帆起航。2012年平安客户服务

节,满载着对健康生活的深情关怀如约来到客户身边,用真诚关爱回报广大客户、回馈社会。5月至8月间,围绕着“健康、快乐与绿色低碳”的生活理念、关注少年儿童的健康成长等内容,平安将在各地展开多种活动。 冯冠男



开心六一

交行温馨相随

六一儿童节是世界性的一个孩子的节日,对于孩子来说儿童节是一个重要的节日,是所有孩子翘首以盼的一天,同时,六一也是家长的节日,家长们要在这一天为孩子们选择一些有意义的礼品,如何选择一款有意义又有价值的礼品,同时也能够让让孩子保存并铭记一生的礼品?交通银行为了表示对孩子们的祝贺,同时也为家长解除选礼物的烦恼,特推出儿童节系类产品,让您的心意与众不同,别出心裁,又不落俗套:

1. 护身灵符

规格2g 成色Au 9999 售价:999元
金符纳祥 护佑安康



将福佑祝愿带给您。更有佛家经典心经与六字真言,千年沿袭,广沾灵气。此款产品首次采用全息(俗称幻彩)技术,工艺独特,绝世罕见。采用先进工艺在表面雕刻微缩横截面,让产品呈现独特的光泽。此枚护身符大雅尊贵,赠孩子一枚护身灵符,可喻福佑,永保吉祥安康。

2. 富贵龙凤

规格12g 成色Au 999 售价:5148元
龙凤呈祥 吉祥富贵

龙与凤都是中华民族的图章、徽记、标志和象征。由于神性的互补和对应,使中华龙凤走到了一起:一个是众兽之君,一个是百鸟之王;一个变化飞腾而灵动,一个高雅美善而祥瑞;一个雄壮有力、护佑平安,一个高贵美丽、富贵吉祥。把两者之间的美好的互助合作关系建立起来,便形成了“龙凤呈祥”、“龙凤呈祥”的美好文化精髓。一对富贵龙凤,表达了父母的望子成龙,忘女成凤的美好祈盼。更是爸爸妈妈们赠送给宝宝的一份温馨祝福!



3. 匙来运转

规格10g 成色Au 999 售价:4390元
金匙一出 开启智慧与财富



《匙来运转金钥匙》以纯金为载体,采用先进的镜面及磨砂工艺予以体现。柄首以如意纹作装饰,正背面雕刻有风车,背面的“福禄寿喜财”图案象征着人们对美满生活的向往;柄身选取了祥云纹饰的设计元素加以点缀,寓意富贵呈祥;钥匙齿身雕琢精美,钥匙有开启希望之意,给孩子送一枚金钥匙,祝愿宝宝打开智慧与财富之门。

结尾:妈妈!我就要交行金钥匙,伴我快乐成长!这个六一儿童节,送给宝宝不一样节日礼物!您还在等什么?……详情咨询交行各营业网点。